

4



ЯНВАРСКИЕ ВСТРЕЧИ

Областной драматический театр им. С. М. Кирова закончил гастрольный период, с которого начался новый сезон. За октябрь, ноябрь и декабрь мы показали 125 спектаклей, на которых побывало свыше 40 тысяч зрителей. Спектакли игрались не только в нашей области (г. Кирово-Чепецк, Белохолуницкий и Слободской районы), но и в Глазове, Брежнев. Сейчас в театре полным ходом идут подготовка к открытию сезона на стационаре и работа над несколькими новыми работами.

В дни зимних школьных каникул юные зрители вместе с родителями познакомятся с музыкальным спектаклем по пьесе лауреата Государственной премии СССР А. Хайта «День рождения ко-та Леопольда» (режиссер В. Регурецкий, художник В. Смирнов).

17 января кировчане впервые увидят драму московского драматурга В. Крымко «Жены» в постановке А. Мюрисепа и оформлении главного художника М. Аюповой. Этот спектакль удостоен диплома фестиваля в честь сорокалетия Великой Победы.

23 января состоится премьера одной из лучших комедий великого русского драматурга А. Островского «Не все коту масленица» (режиссер В. Регурецкий, художник М. Аюпова). В репертуарной афише января — лучшие работы последних лет. Прежде всего это героико-народная драма Э. Вериго «Этого требует момент». Ею и откроется 1 января наш театральный сезон в г. Кирове. Во-вторых, это пьеса кировского писателя и публициста В. Ситникова «Райская обитель». Спектакль получил самое большое количество наград фестиваля «Образ сельского труженика в драматургии и на сцене». Постановщик обоих спектаклей — главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Е. Степанцев.

Итак, первого января открывается 109-й сезон театра в обновленном здании. До встречи, дорогие друзья кировчане!

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной частью облдрамтеатра им. С. М. Кирова.